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【　1　】　以下の小問に答えよ．
(a) 5枚の赤いカードに，2，3，4，5，6という数がそれぞれ一つずつ書いてあり，5枚の青いカードにも，7，8，9，10，11という数がそれぞれ一つずつ書いてある．赤いカードのうちから1枚，青いカードのうちから1枚引いて，書かれてある数をそれぞれ X, Y として確率変数 X, Y を定め，Z=2X+Y として確率変数 Z を定める．X が素数になるという事象と Z が素数になるという事象は，独立か独立でないか，理由をつけて答えよ．

(b) ある模擬試験で高校生のAさんの偏差値は72であった．受験生10万人では上位何番目の成績か？ただし，模擬試験の成績は正規分布にしたがっていると仮定する. 解答は自然数で求めよ．
(c) 600世帯を対象に，ドラマの視聴率を調査したところAは10.5%，Bは9.1%であった．ドラマAのほうが視聴率が良いと判断しても良いか？
(d) 地球人，エイリアン，プレデターを識別できる識別器を開発した．ある町の人口の64%が地球人，35%がエイリアン，1%がプレデターとする．この識別器に地球人をかけると，95%の確率で地球人，4%の確率でエイリアン，1%の確率でプレデター，エイリアンをかけると，10%の確率で地球人，89%の確率でエイリアン，1%の確率でプレデター，プレデターをかけると，20%の確率で地球人，20%の確率でエイリアン，60%の確率でプレデターとそれぞれ判別する．この町で一人サンプリングして識別器に入れたところ，プレデターと判定された．この人(?)が本当にプレデターである確率を既約分数で求めよ． 
【　2　】　
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を10以上の自然数とするとき，以下で与えられる確率分布を考える．
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であることを示せ．

(2) 積率母関数
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を求めよ．
(3) 期待値，分散を求めよ． 
【　3　】　小イワシの平均長を調査したところ，以下の通りであった．

9.9，    8.7，    9.6，    10.2，    9.0，    12.1，    11.8，    9.3，     10.1    [cm]

(1) 標本平均，不偏分散を求めよ．
(2) 母平均の95%信頼区間を求めよ．
解答はいずれも 小数第3位を四捨五入し，小数第2位で求めよ．ただし，解答は答えのみで良い．
	(1)
	標本平均
	不偏分散

	
	
	

	(2)
	


【　4-a　】　又は　【　4-b　】　のいずれかを選択して解答せよ．
【　4-a　】　
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個のデータ
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が独立に以下の指数分布から得られているとする.
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(1) 対数尤度関数
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を求めよ. 
(2) 未知パラメータ
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の最尤推定量
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を求めよ. 
【　4-b　】　地球にいる宇宙人の総数
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を推定することを考える. まず, MIBのK，Jの二人に1000人(?)の宇宙人を捕獲してもらい，目印をつけて地球に放つ. 数日後, 500人の宇宙人を捕獲して, その中のうち目印がついた宇宙人が10人いたとする. 
(1) 
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人の宇宙人から500人捕獲したとき，目印がついた宇宙人が10人いた確率
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を求めよ．
(2) 確率
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の最大を考えることにより，総数
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を推定せよ．
【　5　】　ある工場では1日平均不良品が2個発生する． 

(1) この工場において，5日間で平均何個の不良品が発生するか．
(2) 半日で不良品が出ない確率を求めよ．ただし， 
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と近似して，既約分数で答えよ．

広島大学教養教育科目履修規則


3　授業実施時数の3分の2以上の出席を満たさない場合は，受験を認めない。ただし，所定の手続を経て欠席した場合で，その欠席が病気その他のやむを得ない事由によると認められるときは，当該授業科目担当教員の判断によるものとする。
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